

首单仅4.16万股

茅台被指史上最寒酸增持

因为2009年和2010年一季度业绩欠佳,曾经的两市第一高价股贵州茅台近期连续下跌,急需一剂猛药来提振市场人气。上周六贵州茅台发布公告称,大股东中国贵州茅台酒厂有限责任公司于2010年5月7日在二级市场增持公司股份41600股,占公司总股本的0.0044%。受大股东增持消息刺激,本周一贵州茅台高开高走,盘中最高曾上涨4.61%,收盘时仍上涨了2.72%。尽管大股东增持一向被市场解读为最大的利好,但有投资者对茅台此举并不买账。有投资者就表示,茅台酒厂4.16万股的增持数量,几乎是2008年上市

公司大股东开始增持股份以来增持量最小的一单,可谓是最寒酸增持。作为贵州茅台的大股东,茅台酒厂本次增持无论从首笔增持的数量来看,还是从拟增持的比例来看,都明显小于其他公司。第一笔买入数量4.16万股,按照5月7日贵州茅台收盘价计算,茅台酒厂动用资金为540.8416万元,尚不足1000万元,这个增持的水平显得很小,按照当日贵州茅台成交量401.36万股计算,当日茅台酒厂买入的量能仅为当日成交量的1%。“一单就买够了,这个量不算什么。”上海鑫狮资产管理有限公司总

裁迈克·吴表示,一只基金一天买入贵州茅台的规模都不止这个水平。而茅台酒厂表示,拟自本次增持之日起算的未来12个月内,从二级市场继续择机增持公司股份,累积增持比例不超过公司已发行总股份的1%。茅台酒厂承诺,在增持期间及法定期限内不减持其持有的公司股份。有投资者表示,从以往上市公司大股东的增持计划来看,增持上限基本都是不超过发行总股份的2%,像2008年中国石油、武钢股份等,大股东的增持上限都是2%;而一些上市公司的大股东也同样定下2%的增持上限,但是贵州茅台的大股东茅台酒厂却设定了1%的

上限,仅是人家的一半。“号称自己有10多个亿现金流,就那样对待对它顶礼膜拜的投资者,太不把持有它的中国巴菲特、中国索罗斯们当回事了吧?”迈克·吴调侃道。迈克·吴认为,如果茅台酒厂能把现金流的80%拿出来,或者出资10亿股增持自己的股票,那才说明对业绩好转的信心比较高。平安证券在最新研究报告中也指出,茅台酒厂本次增持正值茅台股价持续大幅下跌之后,这有利于稳定投资者对公司和股价的信心。但计划增持比例不超过1%,显然偏低,信号作用强于实际影响。 据《每日经济新闻》

99亿股限售股17日解禁 交行将迈入全流通

随着99亿多股有限售条件股份在本月17日解禁,交行将进入全流通时代,在四大国有上市银行中工行和中行已经于去年进入全流通。交通银行昨日发布公告称,交行第一大股东财政部所持的9974982648股有限售条件股份将在5月17日解禁。对于此次解禁后财政部是否会减持交行股份,分析人士表示可能性不大。国泰君安金融分析师伍永刚表示,首先目前银行业的估值水平偏低;此外,交行第二大股东汇丰的持股比例也已经超过了18%,在这种情况下财政部不会轻易减持交行股份。“尤其是在目前市场已经大幅下跌的情况下,财政部更不应该减持交行股份。”伍永刚表示。 快报记者 唐真龙

»相关新闻

大股东增持风潮再现

青岛海尔昨日公告,截至5月10日,海尔集团一致行动人海尔创投已累计增持公司股份2674.98万股,占总股本的2%。上海金陵公告,公司大股东仪电控股增持公司3470.11万股,占总股本的6.62%。面对大盘迅速回调带来的股票价格下挫,大股东增持风潮再起。从4月30日到5月10日,在短短6个交易日,8家公司先后披露了大股东增持股份的公告。除青岛海尔和上海金陵外,其他6家上市公司大股东增持股份合计1741.43

万股,按照交易平均价和期间股票均价计算,投入资金约为2.07亿元。增持个股在利好消息的影响下纷纷大幅上涨,海信电器5月10日涨停。飞乐音响大股东增持消息一出,该股票5月10日上涨9.82%,创两年来新高。A股市场上一轮大股东增持热潮出现在2008年。随着证监会允许大股东增持“先买后说”政策出台,汇金公司当年9月同时增持三大行,大股东推出增持计划一时间蔚然成风。 据《中国证券报》

4月中小板公司高管增持降温

4月份,A股市场由之前的横盘震荡转入单边急跌,这令中小板高管的增持意愿大幅下降。与此同时,增持个股的行业集中度有所上升,农林牧渔、医药等防御类品种4月份占比较高。据深交所的数据显示,4月份中小板公司被高管及相关人员合计增持股数仅3.51万股,日均增持约1671股,相比前月急剧萎缩近九成,显示出市场谨慎情绪的上升。数据还显示,4月中小板高管增持的个股品种接近20只,与3月份基本持平。不过相比前月,4月份中小板高管增持的力度与密

度均有较大幅度的下降。具体而言,4月份高管增持数量在10000股以上的个股仅有两只,较前月减少一半;与此同时,3月份曾多次出现的单只个股连续集中被增持的现象,4月份也戛然而止。4月中小板公司高管增持排行榜前两位的升达林业与成霖股份,虽然股价均在当月创出历史新高,但在大盘走弱之时,也未能表现出格外的抗跌性。盘面显示,升达林业4月份累计下跌4.65%,表现差于中小板综指,而成霖股份复权后的当月跌幅更是达到15.22%。 快报记者 潘圣韬

火速完成重组 *ST清洗申请“摘帽”

“披星戴帽”仅仅2个月,*ST清洗就急于摆脱这一身份。3月10日起被“*ST”的蓝星清洗因为迅速完成了资产重组,于昨日宣布向深交所提出撤销“*ST”申请。今年3月,公司的资产重组已经过会并进入交割阶段,在转让全部资产负债的同时,将会注入成都兴蓉投资持有的作价16.42亿元的成都排水公司100%股权。根据出具的盈利预测,2010年上市公司合并报表净利润将达到2.15亿元。仅仅2个月后,*ST清洗完成了重大资产重组。尽管时间极短,但根据股票上市规则,*ST清洗可以提出申请。 快报记者 赵一蕙

上市房企三招力保资金链

国家在对房地产行业的调控上屡出重拳,令开发商如履薄冰,尤其是“钱关”难过。对此,各类上市房企已经开始积极投身“资金保障事业”,使出各种招数抵御政策压力。

招数一:高息发债

因房地产融资环境恶化,香港上市的内地房地产企业正在形成高息举债的风潮,纷纷发行利率超过10%的高息债券,以获得资金补充。4月,碧桂园先是宣布回购一批本金总额为43.14亿元人民币、2013年到期的可换股债券,这笔2008年发行的

5年期票据以美元结算息率仅为2.5%,但随后碧桂园又宣布新发行本金5.5亿美元的7年期优先票据,息率则高达11.25%。恒大地产继今年1月高息借债之后,恒大于4月再次发债,先后2笔2015年到期的优先票据发行总金额达13.5亿美元,而年息均高达13%。还有一些房企的大股东已经或正准备向金融机构抵押自身持股作借贷,利率更达20%左右。

招数二:控制成本

恒大地产表示,将在确保品质的前提下,通过招标标准化和

集中采购,大幅降低材料及设备的成本;同时,依靠全国统一的采购配送体系,材料及设备直接运达施工现场,有效降低采购环节的流通成本、运输成本、仓储成本。另外,开发商不再大举扩张亦可视作资金节约策略。嘉凯城集团总裁边华才表示,眼下房地产行业可能面临重新洗牌,部分过度扩张、成本控制能力较差的房地产企业,很快会在资金链方面出现问题。

招数三:多元发展

再融资障碍更多的A股房

企还选择在自己的业务上多做文章。“自去年5月完成重组后,我们的战略中心转移到商业地产领域的多元化开发经营,既做房地产开发又做百货、shopping mall乃至影院,项目模式也是租售并举,70%销售已为公司创造足够的现金流,30%持有则为公司带来中长期的持续收入。”世茂股份首席财务官陈汝侠坦言。“上市房企必须适应新的环境,调整资金运用计划。”边华才也表示,持有多种物业类型,能使得公司在抵御市场风险方面优于其他企业。 快报记者 李和裕

»必读信息

创业板4新股明日申购

长信科技(300088)、荃银高科(300087)、康芝药业(300086)、银之杰(300085)4只创业板新股5月13日实施网上申购。

*ST北生申请恢复上市

*ST北生今日公告,近期已向上交所提交了恢复上市的相关申请文件。公司将在收到上交所是否受理恢复上市申请的决定后及时披露决定的有关内容。

东方园林再签大单

继昨日公告签订12亿大单后,东方园林(002310)今日再次公告获得2.4亿大单。公告称,公司与河北张北县政府签订了两个框架协议。 综合

Table with multiple columns: 封闭式基金昨日行情, 开放式基金净值, 基金名称, 单位净值, 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水, 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水, 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水, 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水. Includes various fund names like 基金鑫泰, 基金同盛, etc.